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 PERALTA 
Příběh neúnavného odhodlání, transformace a skutečné svobody: 
Připravte se na inspiraci diamantovým párem Luisem a Sarah, který pochází z 
Dominikánské republiky a nyní žije v USA. Ukáže vám, jak proměnili pochybnosti a kritiku v 
nezastavitelnou hybnou sílu. Původně elektrotechnik a žena v domácnosti se odmítli 
spokojit se životem omezeným rutinou a finančním tlakem. Místo toho si zvolili cestu, která 
zcela změnila jejich budoucnost. 
Dnes si Luis a Sarah užívají to, o čem tolik lidí sní: Volný čas, finanční svobodu a život 
uspořádaný podle vlastních představ. Splatili dům a auta, cestují do exotických destinací 
po celém světě a – co je nejdůležitější – žijí bez šéfů a hranic. Jejich cesta dokazuje, co je 
možné, když se odmítnete vzdát. 
 

Proč začali 
Luis a Sarah zahájili podnikání, protože znali jednu pravdu: Pokud chcete jinou budoucnost, 
musíte činit jiná rozhodnutí. 
Toužili po splnění svých snů, dobrých podmínkách pro svou rodinu a po dobré budoucnosti. 
 

Jejich největší odměna 
Největším vítězstvím pro ně bylo dosažení ekonomické svobody – možnosti si každý den 
vybrat, jak budou žít, bez omezení. 
 

Jak se změnil jejich životní styl 
Co začalo jako jednoduché rozhodnutí vyzkoušet něco nového, se změnilo v kompletní 
revoluci v životním stylu. Dnes jsou svobodní – nechodí do zaměstnání, nemají pevný 
časový rozvrh, ale mají svobodu žít život plný dobrodružství, cestování a rodiny. 
 

Rady, které vedly jejich úspěchu 
Za základní radu děkují mentorství rodiny Yager: „Nikdy se nevzdávej – a dosáhneš 
čehokoli.“ 
Toto myšlení jim umožnilo překonat všechny překážky a dosáhnout jejich úspěchu. 
 

Co pro ně svoboda skutečně znamená 
Pro Luise a Sarah není svoboda jen o penězích. Jde o to mít čas, zdroje a možnost dělat si, 
co chtějí, kdy chtějí, s lidmi, které milují. 
 
Přijďte si poslechnout, jak obyčejné začátky mohou vést k mimořádné svobodě. Nechte 
Luise a Sarah zažehnout víru v to, že vaše sny jsou blíž, než si myslíte! 


